
53,2 Millionen
Radio-Hörende
am Tag. * 

Deine Region - Dein Radio

252 Minuten
Die Zeit, die Hörende
am Tag Radio nutzen. *

1,3 
gehörte 
Programme 
pro Tag. *

Regionale Dialekte erhöhen
die Aufmerksamkeit.
Bayrisch und Norddeutsch an der Spitze der Beliebtheitsskala.

300 Radiosender
sorgen für Musik, 
Informationen und 
Tipps aus der Region.
Deshalb schalten 92% der 
Deutschen das Radio an -
und 74% sogar täglich. * 
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Lokale Politik

Lokale Informationsdienste

Lokale(r) Sport/Vereine

Lokale Aktivitäten/Kultur

Lokale Käufe/Verkäufe

Lokale Bekanntmachungen

Keine der genannten Optionen
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Regelmäßig genutzte lokale Informationen 2025 
(in Prozent)

Interesse an lokalen Nachrichten 2025

Quelle: Reuters Institute Digital News Report 2025 / Leibniz-Institut für Medienforschung | Hans-Bredow-Institut,  Basis: n=2047  

*Quelle: ma 2025 Audio II, Reichweiten Radio, WHK Mo-So, 
Tagesreichweite in % und Millionen Mo-Fr, Verweildauer in Minuten Mo-Fr, durchschnittlich gehörte Programme am Tag (Gesamtbevölkerung 14+). 

Quelle: Reuters Institute Digital News Report 2025 / Leibniz-Institut für Medienforschung | Hans-Bredow-Institut,  Basis: n=2047  

Quelle: Audioeffekt
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